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xاگر خط -1  ،هاي متوالي  دوران 2 ،   360 135 90   شكل حاصل چقدر است؟مساحت  ،حول مبدأ داشته باشد Λ و و   45

1(16 2 16   2(8 2 8   3(32 2 32   4(32 16 2   

)تحت يك بازتاب نسبت به خط، نقطه - 2 , )3 )روي نقطه  1 , )1 )ر نقطهشود. تصوي تصوير مي 5 , )5   تحت اين بازتاب كدام است؟ 4

1(( , )1 6   2(( , )1 8   3(( , )2 7   4(( , )4 9   

ABدر شكل مقابل - 3 AC،AD AE ،ˆCAB  50 وˆAED  65 است. زاويه كدام است؟  

1 (115  

2 (120  

3 (125  

4 (130  

xتصوير خط به معادله - 4 y 2 xدرجه حول مبدا را نسبت به خط 90با دوران  6    معادله خط تصوير پس از بازتاب كدام است؟ .مدهي بازتاب مي 2

1(y x 2 10   2(y x 2 10   3(y x 2 2   4(y x 2 2   

)Aبه رئوس ABCاگر مثلث  - 5 , )
1

2
ο،B( , )1 )Cو 4 , )2 ο  مثلث درجه دوران دهيم، 30را حول مبدا مختصات با زاويهA B C   آيد.  دست مي به

Aمساحت مثلث B C  چقدر است؟  

1 (1  2 (4  3 (3  4 (6  

yدوران يافته خط - 6 x 2 )درجه به مركز 90تحت دوران  3 , )3ο  خطL .معادله خط  استL كدام است؟  
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ABCمساحت مثلث - 7


AMاراست. مثلث را تحت برد ACوسط ضلع  Mاست.  4برابر  
υυυυρ

MBدهـيم تـا مثلـث    انتقال مي  C   دسـت آيـد.    بـه
  مساحت ناحيه مشترك بين دو مثلث كدام است؟

1 (1  2(2   3 (2  4 (4   

ABCدر مثلث  - 8

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BCو   Aاست. اگر مثلث 12 B C


   تبديل يافته مثلثABC


باشد، مسـاحت   T تحت تبديل طولپاي 

Aمثلث B C  كدام است؟  

1(36 2   2(18 2   3(36 3   4(18 3   

Lتبديل يافته خط - 9 : y x 2 T(xتحت انتقال 3 , y) (x , y )  1 dخط  1 : y x    كند؟ اي قطع مي را در چه نقطه 4

1(( , )2 6   2(( , )3 1   3(( , )8 4   4(( , )2 2   

است، انتقال دهيم. پـاره   عمود ABكه بر  MHبه اندازه قطر واحد مفروض است. اگر اين وتر را  8به طول  ABوتر  ،واحد 5اي به شعاع  در دايره -10
Aخط B  آيد. به دست ميA M B M  حد است؟چند وا  

1(3 5   2(5 3   3(3   4(8 5   


